



疫情 防控



4月5日0~24时

安徽新增56例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月5日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者56例(阜阳市颍上县5例、颍州区1例、颍东区2例,淮南市凤台县34例、谢家集区2例,六安市金安区7例、裕安区3例,芜湖市繁昌区1例,黄山市祁门县1例),新增出院病例2例(均在芜湖市繁昌区),新增解除医学观察的无症状感染者41例(合肥市长丰县2例、蜀山区2例,淮南市凤台县10例,滁州市南谯区1例,芜湖市繁昌区6例,铜陵市铜官区16例、义安区4例)。

截至4月5日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1032例,目前在院治疗19例(芜湖市繁昌区2例,合肥市肥东县1例,淮南市凤台县8例、田家庵区1例,宣城市宣州区1例,阜阳市颍上县4例,淮北市相山区1例,六安市裕安区1例),累计治愈出院1007例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院11

例,在院治疗4例;累计报告医学观察62830人,尚在医学观察的密切接触者19459人。

截至4月5日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者533例(安庆市宿松县1例、桐城市1例,宿州市泗县1例,滁州市南谯区2例、琅琊区7例,亳州市利辛县3例,马鞍山市当涂县8例、雨山区2例,铜陵市铜官区35例、义安区8例、郊区4例、枞阳县1例,合肥市包河区1例、瑶海区3例、肥西县1例,蚌埠市怀远县1例、五河县2例、龙子湖区4例、淮上区1例、蚌山区1例,芜湖市繁昌区40例、南陵县3例、镜湖区3例、弋江区1例、湾沚区1例、鸠江区6例、无为市2例,阜阳市颍州区5例、颍上县47例、太和县7例、阜南县1例、颍东区4例,淮南市凤台县290例、寿县9例、田家庵区5例、谢家集区4例、八公山区2例,宣城市宣州区3例,六安市金安区9例、裕安区3例,黄山市祁门县1例)。



4月6日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区铜陵路卫生服务中心医务人员为居民进行核酸检测。今年3月1日以来,铜陵路卫生服务中心医务人员,进入辖区学校、幼儿园、工地、老年公寓等区域为重点人群采样28000人次,为居家隔离人员提供上门采样约400人次。

吴兰保 高辉

合肥瑶海区发现一例阳性人员

星报讯(记者 马冰璐) 4月6日,合肥市瑶海区疫情防控应急指挥部发布通报,4月6日上午6:30,接市疾控中心通知,合肥南站出站一旅客(女,22岁),落地核酸检测初筛呈阳性,11:13经疾控部门复核结

果为阳性,现已转运至定点医院落实隔离医学观察。接报后,瑶海区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

感染者活动轨迹

4月5日	22:00	从上海乘G7432列车(02车厢07A座位)抵达合肥南站;
	22:38	在合肥南站进行核酸采样后,至龙川路与仙人石路附近打车(皖A80511);
4月6日	00:25	到达环城东路与淮南路交口附近下车;
	00:30	在淮南路步行街全季酒店、九狮桥附近逗留;
	01:19	到北含山路宽窄巷子火锅店;
	02:25	出宽窄巷子火锅店;
	02:28	在寿春路与含山路交口东南角逗留;
	02:30	进入寿春路与北含山路东北角便利店;
	02:35	乘坐其朋友私家车(皖AZ31F2)至胜利路旁夜市停留;
03:32	到达瑶海区淮丰路嘉斯顿电竞酒店。	



为了守住疫情防控每一个卡点,日前,淮南市凤台县公安局交通管理大队凤凰中队全体民警辅警,在国道237线凤蒙路和国道345线交口的潘谢路轮班站岗,日夜轮守不放松,用辛勤汗水筑牢疫情防控安全屏障。图为4月5日岗点执勤交警轮流吃盒饭。

岳敬平 赵永莉

合肥蜀山区发现一例阳性人员

星报讯(记者 马冰璐) 4月6日,合肥市蜀山区疫情防控应急指挥部发布通报,4月6日8:00,蜀山区在市外来肥建筑工人核酸筛查中发现,舒某某(男,51岁,六安市裕安区人),核酸初筛阳性,现已转运至定点医

院落实隔离医学观察。4月6日12:37,经市疾控部门复核确认为阳性。接报后,蜀山区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

感染者活动轨迹

4月1日	17:58从市外到蜀山区小庙镇,18:43在小庙镇好运面馆就餐结束;18:47在小庙镇实方五金店购物;
4月2日	10:45在小庙镇胡氏面馆就餐,19:14在小庙镇胡氏面馆就餐;
4月3日	10:59在小庙镇胡氏面馆就餐;19:00在小庙镇琦佳地锅鸡店就餐;
4月4日	11:06在小庙镇炉桥手擀面馆就餐;
4月5日	11:10在小庙镇胡氏面馆就餐;11:25在小庙镇菜市场365水果超市购物;16:37进入小庙镇中心卫生院,16:41从卫生院离开;
4月6日	05:42在小庙镇芙蓉包子铺购买早餐。其余时间,主要在小庙镇西城梅苑安置房地工作、生活。

阜阳颍州区通报

1名17岁学生复核阳性

星报讯(记者 马冰璐) 4月6日,阜阳市颍州区新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通报,4月5日,该区在对隔离管控人员核酸检测中,发现1例核酸初筛呈阳性。陈某某,男,17岁,经市疾控部门复核为阳性,现已转运至定点医院隔离医学观察。接报后,该区立即启动疫情防控应急处置机制,全面开展流行病学调查。该病例为颍州一学校学生,3月30日至4月3日,在学校均没有外出,4月4日闭环转运至定点医院隔离观察。

合肥蜀山区“防疫惠企六条”政策出炉 超2亿元为企业纾困解难

星报讯(杜俊 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,《蜀山区应对疫情支持市场主体发展若干政策》出炉,同时发布了第二批惠企政策“免申即享”清单,超2亿元真金白银为企业纾困,为全区经济“加速跑”助力。

据了解,此次“防疫惠企六条”紧密结合市场主体需求,聚焦应对疫情支持市场主体发展,从防疫物资、租金减免、融资担保、贷款贴息、政府采购、精准服务六方面推出“五支持一服务”举措,精准帮助市场主体纾困解难,以“双统筹”奋力争取“双胜利”。

马鞍山郑蒲港新区

统筹推进疫情防控和经济发展

星报讯(高文亮 丁刘彬 记者 张发平) 今年疫情发生以来,马鞍山郑蒲港新区坚决扛起疫情防控责任,严格落实各项措施,积极推动企业复工复产,全力保障项目建设,统筹推进疫情防控和经济发展,做到两手抓、两不误、两促进。3月份,马鞍山郑蒲港新区“四合一”计划项目共完成投资1.517亿元。

夜骑返往55公里,无偿为听障老人送餐

这位暖心小哥来自安徽安庆

4月3日晚,一位家住上海虹口的市民,想给住在青浦的父亲送菜,因为父亲年纪大了,且有听力障碍,不方便做菜,已经困难到在家干吃白米饭了。女儿想送点烧好的饭菜过去,加价100元都没人接单,情急之下便拨通了前一日为她送菜的叮咚小哥的电话,没想到小哥一口答应下来。

虹口到青浦距离27公里,疫情期间很多道路封控,原本2小时左右的车程,小哥19点15分开着电瓶车出发,23点才到达青浦,最后几公里还只能靠走

路,送完菜回去电瓶车已经没电了。

这位网友想给他报酬的时候,小哥却怎么都不肯收下,只好给他充了话费。最后小哥凌晨2点多才找到宾馆住下,而第二天一早他还要继续接单。

这名深夜往返55公里,无偿为听障老人送餐的小哥叫余中,1991年出生,来自安徽安庆,三年前来的上海。他说:“我真的觉得这不是什么特别大的事情,在现在这个特殊时期,我们都是一家人,能帮一定要帮。”

据人民网